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3.1 Enhetscirkeln och trigonometriska identiteter
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1.  Bestam ett exakt varde pa

a) cos(300°) (1/0/0)
9 Comma
= COS
coS 6O i = \/NC(Q
R
b) sin(480°) (1/0/0)

AETO\ bov %(90:} S\ 20 [,_3] W

c) tan(405°) (1/0/0)

LT bt 3607 ten 45 < (5] 44

d) sin(570°) + sin(750° ) (0/1/0)

[ Te {M %cﬂ [ﬁ o ?ZO}R i 302 [ @—'

Sy 210" e ~ L

(< eV |
L v L@
¥ 7
2. Vilken eller vilka av vinklarna nedan har samma sinusvirde som vinkeln 60° oo (2/0/0)
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Till héger visas en enhetscirkel med
vinkeln v markerad.

Anvand den for att sortera talen
cos(v), sin(v) och tan(v) i

storleksordning med det minsta férst.

Minst: CO S (\/)
g (v)
Stérst: tc, = ( \/ )

Mellan:

Anvidnd enhetscirkeln till hoger

for att forséka avgora vilket eller vilka
av nedanstdende alternativ

som visar korrekta

trigonometriska identiteter.

A sin(v) = sin(—v)
B cos(v) = cos(—v)
C sin(v) = —sin(—v)
D cos(v) = —cos(—v)

E sin(v) = —sin(180° — v)
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5. Enhetscirkeln nedan kan anvéndas for att visa tva trigonometriska identiteter.

Vilka? (0/2/0)
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6. Enhetscirkeln nedan kan anvandas for att visa tva trigonometriska identiteter.
Vilka? (0/2/0)
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7.  Anvand enhetscirkeln for att visa att -~ ! 'ﬁl/’ YRAUZE
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8.  Nedanstaende uppgift ar ifran Mattias V!deosammanfattning av bokens kapitel 1
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